

BRIDGE TURNIR V PORTOROŽU

Bridž je miselna igra s kartami za štiri igralce, v kateri je igralec, ki nam sedi nasproti, naš partner. Preostala dva igralca sta naša nasprotnika. Še pred pandemijo so bile razvite spletne platforme za igranje bridža, zdaj pa so doživele pravi razcvet. V zaprtih mesecih se je ob večerih na eni od platform družilo po več kot 50.000 igralcev iz vsega sveta, kjer so potekala tudi državna, evropska in svetovna tekmovanja.

Bridžisti se ob zaključku tekmovalne sezone vsako leto srečajo na Dnevih slovenskega bridža. Tu se zberejo igralci iz vseh enajstih slovenskih klubov in pomerijo na moštvenem in parskem turnirju. Bridž je šport, ki se odvija za mizo, zato sta pandemični leti močno okrnili njihova tekmovanja, kljub temu so se po dveh letih slovenski bridžisti ponovno srečali na Dnevih slovenskega bridža. Od 27. do 29. maja je festival potekal v Portorožu, v hotelu Histriion. Dva dneva sta bila posvečena timskega bridžu, v nedeljo pa so se pomerili na parskem turnirju, na katerem so se pridružili tudi igralci iz Hrvaške in Italije.

V soboto so bila podeljena odličja za tekmovalne dosežke in priznanja vsem, ki so v tej tekmovalni sezoni napredovali, pa tudi štirideset plaket igralcem, ki so napredovali v višji mojstrski naziv. Vsak bridžist lahko napreduje in se stekovalnimi

dosežki, ki prinašajo točke, pomika od najnižje kategorije, ki je križ, preko kare, srca in pika do mojstrskega kandidata, mojstra, mednarodnega mojstra in velemojstra.

Na dvodnevem BAMu je slavila ekipa Žužemberka, parski turnir pa sta v nedeljo osvojili Stella Dobrojevič in Iva Erceg iz BK Rijeka



in BK Opatija.

Bridž zveza Slovenije letos praznuje 50. obletnico in veseli so, da so se lahko v večjem številu po dveh letih srečali v živo. Že sedaj so vsi vabljeni na Dneve slovenskega bridža 2023, ki bodo na isti lokaciji, in sicer v Hotelu Histriion, zadnji vikend maja.

AKTIVNA GRADBIŠČA DRUGEGA TIRA

Na drugem tiru železniške proge Divača-Koper poteka gradnja predorov in treh viaduktov.

Na 27 kilometrov dolgi železniški progi bo zgrajenih sedem predorov, večina se jih že gradi. Na kraškem delu bosta dva predora, dolga 6,7 in 6 kilometrov, na istrskem delu, na območju Mestne občine Koper pa bo pet predorov, najdaljši bo 3,8-kilometrski predor Škofije. Vsi trije predori bodo dvocevni, druga cev bo namenjena reševanju in vzdrževanju, ob izvedbi dvotirnosti drugega tira pa bo možna izvedba dvotirnosti v omenjenih predorih. Dela so se začela lani, izvajalci pa bodo v juniju preseglji skupno mejo izkopanih 5 kilometrov predorskih cevi.

Zgrajen je že viadukt Glinščica v občini Hrpelje - Kozina, gradita se tudi viadukta v koprski občini, Vinjan in Gabrovica. Gradnjo slednjega je možno opazovati pod znamenitim avtocestnim viaduktom Črni Kal. Vsi omenjeni viadukti bodo omogočali enotirni promet, ob izgradnji dvotirnosti bo zaradi 25-metrške medosne razdalje proge treba zgraditi dodatne objekte.

Mnoge zanima potek gradnje. Uporaba dostopnih cest do gradbišč je zaradi varnosti dovoljena samo gradbincem in lastnikom zemljišč ob cestah, sicer

pa je prepovedana, kar občasno nadzira tudi policija. Aktualne informacije o poteku izvedbe

projekta najdete na spletni strani drugitir.si in na družbenih omrežjih naročnika 2TDK.



VAŠE ZDRAVJE SI ZASLUŽI NAJBOLJŠE

SKLENITE ZAVAROVANJE ZDRAVSTVENA POLICA!

080 20 60
vzajemna.si



VARUH ZDRAVJA
VZAJEMNA

UMIKO, V TRETJE GRE RADO!

Društvo ljubiteljev animiranih filmov, stripov in družabnih iger ANIMOV Izola, ki vsako leto organizira anime konvencijo in izdaja revijo MAGnet Manga, je po dveh letih ponovno organiziralo zanimiv dogodek, posvečen anime filmom in videoigram, ki so ga letos preselili na novo lokacijo, in sicer v Koper. UmiKo je konvencija animejev, katerih cilj je popularizacija japonske kulture na splošno z vsemi njenimi posebnostmi in je letos potekala 14. maja na Osnovni šoli Koper.

UmiKo 2022 je bil dogodek za vse ljubitelje japonske kulture, na katerem ste se lahko poglobili v japonsko kulturo in spoznali njihovo pisavo, obred priprave čaja in še več. Poleg tega je organizacija poudarila popularno kulturo - japonsko animacijo, mange (stripe) in videoigre. Spoznali ste lahko tudi japonsko kuhinjo in našli nove načine preživljanja prostega časa z namiznimi igrami. Tudi, če je bilo komu dolgčas, je bila na voljo manga knjižnica, med prireditvijo pa so potekala številna tekmovanja z odličnimi nagradami. Zvečer pa je bil na sporedu koncert japonskih tradicionalnih bobnov in pesmi anime. Udeleženci so lahko obiskali več kot deset

stojnic s trgovinami in ilustratorji, igrali videoigre Playstation in VR, poslušali zanimiva predavanja in pogovore, sodelovali na različnih tekmovanjih z velikimi nagradami ali preprosto uživali v zanimivih razstavah in dobri družbi. Prvih 150 obiskovalcev je ob obisku dobilo majhno darilce. S svojim konvencijskim plakatom so predstavili tudi slovenske ilustratorje. Letošnji plakat je pripravila Vanessa Novak kot SHYKA ART, ki je

najbolj znana po svojih digitalnih ilustracijah mističnih bitij, skritih v gozdu tik za vašo hišo. Njen slog odlikuje precej melanholična tehnika barvanja, ki nas popelje v svet temačne fantazijske mitologije, polne skrivnosti, pričakovanj in odkritij.

Društvo Animov je hvaležno vsem, ki so prispevali k njihovem dogodku: »Dogodek UmiKo bomo soustvarjali skupaj!«

